## "双节"假期全市接待游客553.3万人次

实现旅游收入44.37亿元,过夜游客和外地游客比例均有所上升

○○全媒体记者 韦苏玲

座多滋多味的城市。游客 从为一碗粉来一座城,到 来一座城澥诟一城烟火, 晚报讯 惊奇柳州,一

柳州再一次闪亮"出圈"。 据美团、大众点评数 据,汕尾、潮州、延吉、

柳州、淄博等地的休闲玩 乐订单增幅超600%。

昨日,记者从市文化

广电旅游局获悉,中秋、 国庆假期,全市共接待游 客553.3万人次,实现旅游

收入44.37亿元,过夜游客 和外地游客比例均有所



## 外地游客纷至沓来

"双节"假期柳州水上公交单日 客运量达4660人次,创历史新高

○○全媒体记者 宁静波

晚报讯 昨天是"双 节"假期的最后一天,也是 广大旅客返程高峰日。当天 下午,记者前往柳州火车 站,看见大批旅客踏上返程

据悉,今年中秋、国庆 假期 (9月29日至10月6 日)8天,柳州火车站共计 发送旅客49.7万人次,客流 方向集中在广东、湖南、四 川等地区。出行高峰日为9 月29日, 当天发送旅客7.83 万人次。假期最后一天为返 程高峰,发送旅客达7.44万

"双节"期间,柳州 火车站西出站口营业时间 由7时至21时延长至7时 至23时,旅客进出站更方 便、更快捷。

道路客运方面,柳州飞 鹅综合客运站(原汽车南 站)发送旅客约1.9万人 次,客流同比去年增长10% 左右。客流高峰出现在9月 29日, 当天发送旅客6500

航空方面,"双节"假 期,柳州机场安全保障航班 起降284架次,同比2019年 增长6.0%。旅客吞吐量3.35 万人次,同比2019年增长 4.4%。10月5日为航班和客 流高峰日, 当天航班起降46 架次,旅客吞吐量超6000

"双节"期间,柳州水 上公交累计发送班次1152 次, 共运送乘客30201人 次。其中,10月2日发送班 次172次,运送乘客达4660 人次, 创下柳州水上公交单 日客运量历史新高。



## "网红"公园人气火爆

"双节"假期龙潭、角峰、柳侯公园接待游客量创历史新高



## ○○全媒体记者 覃珩

晚报讯 "双节"期间,我市 各"网红"公园开启"人从众" 模式, 赏夜景、赏花、亲子游玩 等受到市民和游客青睐。节日期 间,龙潭公园、鱼峰公园、柳侯 公园接待游客量创历史新高。截 至10月5日晚上10时许,仅龙 潭公园就累计接待游客25.24万 人次,比去年同期增长125.9%。

"双节"期间,龙潭公园成 为旅游热门景点。公园举办了 "爱国电影大家看""爱国歌曲颂 祖国"等不同主题的活动,并突出 红色教育,与市民、游客共同为祖 国庆生。公园还开展了"民族歌舞 共悦赏""倾听民族的声音"等活

动, 让市民、游客在游山玩水时, 还能观赏到民族乐器表演, 感受 柳州独特的民族风情。

"双节"期间,鱼峰公园游 客接待量也创历史新高,截至10 月6日下午3时许,公园累计接待 游客达13.71万人次,同比增长 328%。节日期间,每天下午5时 许公园人气最旺,马鞍山下都会排 起登山的长队,游客以年轻人为 主。来自广东的游客黄琦说:"来 柳州旅游,大家都推荐登马鞍山看 城市亮灯, 所以人再多都想去看 看,不留遗憾。"

柳侯公园和柳州动物园双节 前提前"发力",不仅积极筹备兰 花花事活动,还升级了一批游乐 设施,吸引市民、游客前来打卡。

记者在柳州动物园看到, 园内新增了旋转飞椅、丛林飞 鼠等13个游乐设施,不仅适合 年轻人游玩,还可以让市民与孩 子进行亲子互动。柳州动物园管 理处园建科副科长陈慧敏介绍, 动物园新引进的游乐设施占地面 积约2.4万平方米,预计年底25 个游乐设施全部建成。双节期间 开放的游乐设施票价优惠活动将 持续到11月。

截至10月5日早上8时许, 柳侯公园接待游客3.07万人次, 比去年同期增长34%。

截至10月6日下午1时许, 柳州动物园接待游客达7万人 次,游客数量比去年同期增长2



荣瑶